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Editorial Obsah
Vážení čtenáři,
do rukou se Vám dostává první číslo letošních 

Svatoanenských listů. Toto obsahuje celou řadu 
informací kolegů, ať již z oblasti medicíny, vědy, 
výzkumu, ošetřovatelství, ale také informace 
o dění v naší nemocnici.

Dočtete se o mladé lékařce, která ze 106 
mladých vědců získala 3leté stipendium v sou
těži „Brno Ph.D. Talent“. Stejně tak řada našich 
pracovišť pořádá nebo se podílí na odborných 
akcích, ze kterých Vám kolegové přináší zprávy 
a informace.

V ČR dle statistiky žije více než 63 000 mužů 
se zhoubným nádorem prostaty a dle prognózy by 
jich do roku 2020 mělo být cca 80 000. Už proto, 
že se řada mužů ostýchá podstoupit preventivní 
vyšetření nebo neví, co je v případě diagnostiky 
čeká, přinášíme článek, který rozebírá povědomí 
českých mužů o diagnostice, léčbě a prognóze 
karcinomu prostaty.

Nyní v dubnu se podílíme na pořádání již třetího 
ročníku Konopí a Věda 3.1 přesto, že v této chvíli je 
na trhu „konopí prázno“, naše Centrum pro léčbu 
bolesti právě léčebným konopím ve svých aktivi
tách nezahálí a připravuje další možnosti jeho vyu
žití ihned potom, co se na trhu konopí opět objeví.

Naše Mezinárodní centrum klinického výzku
mu v článku hodnotí svoje fungování a také přináší 
řadu článků z oboru vědy a výzkumu. Tyto se týkají 
např. vývoje nových kardiostimulátorů, zkoumání 
vlivu duševního cvičení na poruchy paměti. Centru 
se podařilo získat a započít spolupráci s mnoha 
partnery a získat řadu nových grantů, které jsou 
podrobně popsány.

Po splnění všech legislativních nařízení byla 
zprovozněna unikátní klinicko-farmakologická

jednotka pro testování léčiv, kterou doufáme, 
že použijeme také při testování nového léčivého 
přípravku, který by měl vzejít ze vzájemné spolu
práce s firmou PrimeCell. Nový přípravek by měl 
znamenat přelom v léčbě závažných stavů imunity 
a osteoartrózy.

V časopise si Vás dovolíme pozvat nejen na 
odborné akce, ale také na akce pro veřejnost, 
protože právě prevence je velmi důležitá a na této 
řada našich odborníků staví. V dubnu máme při
praveny hned dvě preventivní akce, a to Světový 
den zdraví, na kterém se podílí tým Kardiovize 
Brno 2030. Následně pořádáme již tradiční 17. 
Melanoma Day, kdy budou odborníci I. dermato- 
venerologické kliniky připraveni, aby Vám prohlédli 
v případě zájmu mateřská znaménka a podezřelé 
útvary na kůži.

Jaro je tu nejenom kalendářně, ale i venku. 
Důkazem toho mohou být nejen plné ambulance 
alergologů, ale také prodlužující se den, který ský
tá větší množství aktivit a relaxace po pracovním 
dni. Snad Vám Svatoanenské listy alespoň nějakou 
chvíli vyplní a najdete v nich buď úplně nové infor
mace nebo se odreagujete od běžných starostí.

Poděkování
Za loňský rok jsme obdrželi od našich pacientů celkem 175 písemných poděkování. Tyto nám paci

enti zasílají prostřednictvím dopisů, pohledů, e-mailu, ale v poslední době také prostřednictvím sociální 
sítě Facebook. V předcházejícím čísle Svatoanenských listů jsme Vám zprostředkovali poděkování 
vděčného pacienta, který personálu předal nádherný dort. V tomto čísle přinášíme jarní poděkování 
v podobě nádherných tulipánů... I my Vám, našim pacientům, děkujeme za reakce, které jsou pro nás 
zpětnou vazbou.
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